

Štatút reprezentanta SJF v drezúre

Schválené Drezúrnou komisiou SJF 22. 9. 2017

Podmienky reprezentácie SJF v drezúre

Reprezentovať SJF na medzinárodných drezúrnych pretekoch CDI smie jazdec, občan SR, ktorý má platnú licenciu SJF a je zaradený do zoznamu reprezentantov SJF v drezúre, na základe splnenia nižšie uvedených kvalifikačných podmienok. Kvalifikačné podmienky musí splniť dvojica jazdec-kôň, t.j. kvalifikácia sa nevzťahuje len na jazdca, ale na dvojicu. Kvalifikačné podmienky musí dvojica splniť počas posledných 6 mesiacov pred dátumom uzávierky prihlášok na prvé CDI.

Kvalifikačné podmienky pre jednotlivé kategórie:

Senior – pre vekovú kategóriu senior je stanovená podmienka dosiahnutia minimálne 63% v 2 súťažiach príslušného stupňa obtiažnosti na akýchkoľvek národných pretekoch.

Pre účasť na CDI v malej runde musí dvojica získať kvalifikáciu v súťažiach SG alebo IM I.

Pre účasť na CDI v strednej runde musí dvojica získať kvalifikáciu v súťažiach IM A, IM B alebo IM II.

Pre účasť na CDI vo veľkej runde musí dvojica získať kvalifikáciu v súťažiach IM II, GP, alebo GPS.

Jazdec do 25 rokov - pre vekovú kategóriu jazdec do 25 rokov je stanovená podmienka dosiahnutia minimálne 63% v 2 súťažiach príslušného stupňa obtiažnosti na akýchkoľvek národných pretekoch.

Pre účasť na CDI-U25 musí dvojica získať kvalifikáciu v súťažiach IM II alebo GP16-25.

Mladý jazdec - pre vekovú kategóriu mladý jazdec je stanovená podmienka dosiahnutia minimálne 63% v 2 súťažiach príslušného stupňa obtiažnosti na akýchkoľvek národných pretekoch.

Pre účasť na CDI-Y musí dvojica získať kvalifikáciu v súťažiach YD alebo YJ.

Junior - pre vekovú kategóriu junior je stanovená podmienka dosiahnutia minimálne 63% v 2 súťažiach príslušného stupňa obtiažnosti na akýchkoľvek národných pretekoch.

Pre účasť na CDI-J musí dvojica získať kvalifikáciu v súťažiach JD alebo JJ.

Dieťa - pre vekovú kategóriu detí je stanovená podmienka dosiahnutia minimálne 63% v 2 súťažiach príslušného stupňa obtiažnosti na akýchkoľvek národných pretekoch.

Pre účasť na CDI-Ch musí dvojica získať kvalifikáciu v súťažiach DD alebo DJ.

Pony jazdec - pre kategóriu pony jazdcov je stanovená podmienka dosiahnutia minimálne 63% v 2 súťažiach príslušného stupňa obtiažnosti na akýchkoľvek národných pretekoch.

Pre účasť na CDI-P musí dvojica získať kvalifikáciu v súťažiach PD alebo PJ.

Mladé kone – pre mladé kone je stanovená podmienka dosiahnutia minimálne 68% pre 5 a 6 ročné kone a 65% pre 7 ročné kone v 2 súťažiach príslušného stupňa obtiažnosti na akýchkoľvek národných pretekoch.

Pre účasť na CDI-YH 5-ročných koní musí dvojica získať kvalifikáciu v súťažiach 5rU alebo 5rF.

Pre účasť na CDI-YH 6-ročných koní musí dvojica získať kvalifikáciu v súťažiach 6rU alebo 6rF.

Pre účasť na CDI-YH 7-ročných koní musí dvojica získať kvalifikáciu v súťažiach 7rU alebo 7rF.

Para-drezúra – pre kategóriu para-drezúrnych jazdcov je stanovená podmienka dosiahnutia minimálne 62% v 1 súťaži príslušného stupňa obtiažnosti na akýchkoľvek národných pretekoch.

Pre účasť na CPEDI musí dvojica získať kvalifikáciu v súťaži družstiev alebo jednotlivcov.

Podmienky na zaradenie do zoznamu reprezentantov SJF v drezúre

Do zoznamu reprezentantov SJF v drezúre budú zaradené jazdecké dvojice po splnení kvalifikačných podmienok reprezentanta SJF v drezúre a ich predložení Drezúrnej komisii SJF na oficiálnych výsledkových listinách. Po uznaní kvalifikácie Drezúrnou komisiou SJF bude dvojica zaradená do zoznamu reprezentantov SJF.

Jazdecké dvojice, ktoré sa v predchádzajúcom roku zúčastnili Olympiády, Majstrovstiev sveta alebo Majstrovstiev Európy v danej kategórii sú do zoznamu reprezentantov SJF zaradení aj na ďalší kalendárny rok a teda nemusia opätovne absolvovať kvalifikáciu.

Jazdecké dvojice, ktoré sú na zozname reprezentantov SJF v drezúre sa môžu zúčastňovať CDI v danej kategórii neobmedzene. Pri presune dvojice do vyššej vekovej kategórie, musí dvojica absolvovať kvalifikáciu pre danú kategóriu.

Jazdecké dvojice, ktoré sa zúčastnia CDI a dosiahnu výsledok nižší ako 60% (t.j. 59,999% a menej), budú zo zoznamu reprezentantov na návrh Drezúrnej komisie SJF vyradení a musia znova absolvovať kvalifikačné podmienky.

Drezúrna komisia SJF má právo vyradiť jazdca zo zoznamu reprezentantov SJF v drezúre pri vážnom porušení pravidiel FEI alebo SJF, etického kódexu, welfare koňa alebo inom správaní poškodzujúcom dobré meno SJF.